



КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІК

ЗАСНОВАНА 21 КВІТНЯ 1927 РОКУ

ВИХОДИТЬ ЩОТИЖНЯ

ГАЗЕТА НАЦІОНАЛЬНОГО ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ УКРАЇНИ «КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ»

Безкоштовно

16 вересня 2004 року

№27 (2680)

Щирими оплесками вітали на святі першокурсників колону студентів-переможців всеукраїнських та міжнародних олімпіад – красу і гордість нашого університету. Називаємо їх поіменно (наскільки повно вдалося зібрати інформацію. – Ред.)

Рибак Олександр (ФТІ) – Гранд Гран-прі на XI Міжнародній математичній олімпіаді для студентів університетів (липень 2004 року, м. Скоп'є, Македонія); I місце на відкритій олімпіаді з математики механіко-математичного факультету Київського університету ім. Т.Шевченка; I місце на Всеукраїнській олімпіаді з математики

тету Київського університету ім. Т.Шевченка; III місце на Всеукраїнській олімпіаді з математики серед класичних університетів (м. Львів).

Ворох Сергій (ФТІ) – I місце по групі М, I місце по групі політехнічних ВНЗ та II місце в загальному заліку на Всеукраїнській математичній олімпіаді (серед технічних ВНЗ) (м. Київ).

Лобунець Олександр (ФТІ) – Премія Національної академії наук України для студентів вищих навчальних закладів за наукову роботу (м. Львів).

Сидоренко Антон (ФТІ) – Премія Національної академії наук України для студентів вищих навчальних закладів за наукову роботу (м. Львів).

ва-2003" в номінації "Природничі науки".

Нагірняк Богдан (ФТІ) – II місце на Всеукраїнській олімпіаді з математики серед класичних університетів (м. Львів); II місце на відкритій олімпіаді з математики механіко-математичного факультету Київського університету ім. Т.Шевченка; III місце на XI Міжнародній математичній олімпіаді для студентів університетів (м. Скоп'є, Македонія).

Гоголев Андрій (ФТІ) – II місце на відкритій олімпіаді з математики механіко-математичного факультету Київського університету ім. Т.Шевченка.

Пометун Сергій (ФТІ) – II місце на Всеукраїнській олімпіаді з напрямку "Інформаційна безпека" (м. Харків).

Веденський Кирило (ФТІ) – II місце на Всеукраїнській олімпіаді з математики серед класичних університетів (м. Львів); III місце на відкритій олімпіаді з математики механіко-математичного факультету Київського університету ім. Т.Шевченка.

Єндовицький Павло (ФТІ) – II місце на Третій Колмогорівській студентській олімпіаді з теорії ймовірностей механіко-математичного факультету Московського державного університету ім. М.Ломоносова.

Михайлова Марія (ФТІ) – III місце на Всеукраїнській математичній олімпіаді (серед технічних ВНЗ) (м. Київ).

Васильєв Іван (ФТІ) – III місце у конкурсі "Студент Києва-2003" в номінації "Технічні науки" (м. Київ).

Козак Андрій (ФТІ) – III місце у конкурсі "Студент Києва-2003" в номінації "Технічні науки" (м. Київ).

Кутафін Юрій (ФТІ) – III місце на відкритій олімпіаді з математики механіко-математичного фа-

культету Київського університету ім. Т.Шевченка. **Закінчення на 2-й стор.** ➔

К
Р
А
Щ
И
Й



ХІМІК-У КПІ

Багато талановитої молоді приходить навчатися до Київської політехніки. Серед цьогорічних першокурсників і Павло Драль – володар Великої золотої медалі 36-ї Міжнародної олімпіади з хімії, за яку змагалися 240 претендентів з 60 країн. На церемонії посвячення в студенти НТУУ "КПІ" йому довірили підняти Державний прапор України над площею Знать.

Родом олімпієць з містечка Дунаєвці Хмельницької області, там закінчив школу. Захоплення хімією у Павла від батька, який свого часу теж був серед кращих юних хіміків СРСР. Свою перемогу юнак присвячує рідним та наставникам, хто допоміг повірити в себе та гідно виступити спочатку на Менделєєвській олімпіаді в Москві, а потім у Німеччині. "Радію, – каже хлопець, – що престижна нагорода належить країні талановитих і працьовитих людей. Коли приймав поздоровлення від відомих хіміків сучасності, відчув себе по-справжньому дорослим. У майбутньому, якщо чесно, бачу себе хіміком-теоретиком чи керівником спеціалізованого вітчизняного підприємства".

Наш університет Павло обрав тому, що крім фундаментальних знань хоче отримати й інженерні. Нині він вивчатиме хімічну технологію переробки деревини та рослинної сировини на ІХФ. Подальшою працею сподівається стати керівником своєї країни.

Інф. "КПІ"

ВІТАЄМО
Збруцького Олександра Васильовича, декана факультету авіаційних та космічних систем, д.т.н. проф., із присвоєнням йому почесного звання "Заслужений діяч науки і техніки України".

ГОРДІСТЬ КИЇВСЬКОЇ ПОЛІТЕХНІКИ



Крокують переможці олімпіад

серед класичних університетів (м. Львів).

Торба Сергій (ФТІ) – переможець конкурсу "Студент Києва-2003" в номінації "Технічні науки".

Тихий Юрій (ФТІ) – I місце на XI Міжнародній математичній олімпіаді для студентів університетів (м. Скоп'є, Македонія); I місце на відкритій олімпіаді з математики механіко-математичного факультету Київського університету ім. Т.Шевченка.

Скакун Сергій (ФТІ) – Премія Національної академії наук України для студентів вищих навчальних закладів за наукову роботу (м. Львів).

Ткачук Володимир (ФТІ) – I місце на Всеукраїнській математичній олімпіаді серед технічних ВНЗ (м. Київ).

Крикля Олександр (ФТІ) – II місце у конкурсі "Студент Киє-

ва-2003" в номінації "Технічні науки" (м. Київ).

Козак Андрій (ФТІ) – III місце у конкурсі "Студент Києва-2003" в номінації "Технічні науки" (м. Київ).

Кутафін Юрій (ФТІ) – III місце на відкритій олімпіаді з математики механіко-математичного фа-

культету Київського університету ім. Т.Шевченка. **Закінчення на 2-й стор.** ➔

На засіданнях Вченої та адміністративної рад

На початку засідання **Вченої ради**, яке відбулося 6 вересня, його ведучий, ректор університету М.З.Згуровський запропонував хвилиною мовчання вшанувати пам'ять загиблих внаслідок терористичного акту в Північній Осетії. Було також підтримано пропозицію направити лист співчуття Посольству Російської Федерації в Україні у зв'язку із цією трагічною подією.

Із ювілейними днями народження ректор поздоровив професорів Ю.М.Туза, О.Ф.Розума, декана ФЛ Ю.І.Височинського. Почесну грамоту Міністерства освіти та науки було вручено головному редактору "Київського політехніка" В.В.Янковому. Подяку Київського міського голови було вручено голові Секції випускників КПІ у Польщі Янушу Фуксі, який у своїй промові висловив щире подяку за нагороду, охарактеризував багаторічну та успішну діяльність секції, спрямовану на зміцнення співробітництва між Польщею та Україною.

Перше питання порядку денного стосувалося розгляду заходів щодо реалізації Указу Президента України

"Питання НТУУ "КПІ". У своєму виступі ректор університету М.З.Згуровський відзначив, що даний Указ – визначна подія в історії КПІ, визнання його провідної ролі в розвитку технічної освіти України. Водночас Указ накладає додаткові зобов'язання на університет як самоврядний (автономний) державний вищий навчальний заклад, потребує здійснення заходів стосовно дальшого реформування вищої інженерної освіти. Щодо наповнення Указу Президента, у виступі ректора університету М.З.Згуровського та співдоговіди першого проректора з навчальної роботи Ю.І.Якименка було наголошено на необхідності затвердити нову редакцію Статуту Університету, напрацювати пропозиції Мінфіну для внесення нового плану бюджетного фінансування, розробити фактично нову модель інноваційної діяльності, яка спирається на створення на базі університету технополісу в галузі високих технологій, підняти на більш високий рівень підготовки і підвищення кваліфікації наукових та інженерних кадрів

тощо. У прийнятому рішенні було, зокрема, затверджено склад робочих груп, що візьмуть участь у реалізації окремих заходів для здійснення Указу, та план необхідних заходів.

За доповіддю Ю.І.Якименка було розглянуто та позитивно оцінено підсумки прийому студентів на перший курс університету.

Наступне питання, яке попередньо було обговорено на засіданні адміністративної ради, стосувалося організації проведення конференції трудового колективу університету, яку призначено на 14 вересня. Затверджено квоти та порядок висунення делегатів на конференцію від викладачів, студентів, науково-технічних співробітників. На конференції, відповідно до Статуту університету, відбуватиметься обговорення та підтримка кандидатури на посаду ректора.

За поданням голови комісії Вченої ради НТУУ "КПІ" з структурної перебудови університету проф. М.І.Бобиря було затверджено створення Видавничо-поліграфічного інституту при НТУУ "КПІ", що об'єднуватиме

діяльність усіх структурних підрозділів поліграфічного напрямку. Дане питання було також попередньо обговорено та узгоджено на засіданні адміністративної ради.

При розгляді поточних справ за доповіддю заступника проректора з навчальної роботи І.В.Лісовської було затверджено положення НТУУ "КПІ" про іменні стипендії, також список кандидатів на стипендію М.Вороніна.

Основним питанням засідання **адміністративної ради**, яке відбулося 2 вересня, був розгляд стан справ з підготовки університету до нового навчального року. Про виконання заходів з навчально-методичного забезпечення доповідав заступник першого проректора з навчальної роботи, начальник навчального відділу В.І.Тимофеев. Проректор з адміністративно-господарської роботи та розвитку матеріально-технічної бази М.В.Печеник охарактеризував виконання підготовчих робіт підрозділами університету. Зауважень висловлено не було, роботу даних напрямків було схвалено.

Ю.Москаленко

СЬОГОДНІ В НОМЕРІ:

1 **Гордість
Київської
політехніки**

На засіданнях...

2 **Подяка
польському
другові**

Міжнародна
конференція

Енергетика:
проблеми
і перспективи

3 **Професія –
винахідник**

Випереджаючи
час

4 **Пам'яті
вченого-
патріота**

Інтерклуб

Новий
спортмайданчик

Бібліотека
інформує

